

『基礎化学』 18刷正誤表(2016.10.3)

	誤	正
111頁 表5.4 NH ₃ (g)の数値	ΔH_f° 294.1 ΔG_f° 328.1	ΔH_f° -45.94 ΔG_f° -16.43